

## ERRATA

A **FAEPU – Fundação de Assistência, Estudo e Pesquisa de Uberlândia** no uso de suas atribuições legais torna público a **1ª ERRATA** do **Processo Seletivo Edital nº 02/2019**, que objetiva alterar o seguinte conteúdo:

### **Onde se lê: 13. DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS – p. 12**

- Alteração da data da prova objetiva de múltipla escolha.

13.1 A Prova Objetiva de Múltipla Escolha deverá ser realizada no dia **22/03/2019** às **09 horas**, unicamente na cidade de Uberlândia/MG, em local a ser definido pela Gestão de Desenvolvimento Humano em Saúde/GDHS, cabendo ao candidato e de sua inteira responsabilidade acompanhar pelo site: [www.hc.ufu.br](http://www.hc.ufu.br) no ícone Processo Seletivo Simplificado FAEPU o seu local de prova com respectivo horário.

### **Leia-se:**

13.1 A Prova Objetiva de Múltipla Escolha deverá ser realizada no dia **24/03/2019** às **09 horas**, unicamente na cidade de Uberlândia/MG, em local a ser definido pela Gestão de Desenvolvimento Humano em Saúde/GDHS, cabendo ao candidato e de sua inteira responsabilidade acompanhar pelo site: [www.hc.ufu.br](http://www.hc.ufu.br) no ícone Processo Seletivo Simplificado FAEPU o seu local de prova com respectivo horário.

### **Onde se lê: ANEXO IV - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - p.30**

- Alteração da data da prova objetiva de múltipla escolha.

Aplicação da Prova Objetiva	<b>22/03/2019</b>	09h	Local a ser definido
--------------------------------	-------------------	-----	----------------------

### **Leia-se:**

Aplicação da Prova Objetiva	<b>24/03/2019</b>	09h	Local a ser definido
--------------------------------	-------------------	-----	----------------------

**Fundação de Assistência, Estudo e Pesquisa de Uberlândia.  
Uberlândia, 28 de fevereiro de 2019.**